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ВСТУП 

Програма кваліфікаційного іспиту (далі - Програма) розроблена відповідно до 

Законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», Положення 

про організацію освітнього процесу у Відокремленому структурному 

підрозділі «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного 

університету природокористування» (далі – Коледж), Положення про порядок 

проведення атестації здобувачів освіти у Відокремленому структурному 

підрозділі «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного 

університетуприродокористування»(далі–Положення)таіншихнормативно- 

правових документів із питань фахової передвищої освіти. Відровідно до п.3 

ч.1 ст.1 Закону «Про фахову передвищу освіту» атестація здобувачів фахової 

передвищої освіти ─ це процедура встановлення відповідності результатів 

навчання здобувачів фаховоїпередвищої освіти вимогам освітньо-професійної 

програми та/або вимогам програми єдиного державного кваліфікаційного 

іспиту. 

Атестаціюздобувачівфаховоїпередвищоїосвітиспеціальності201Агрономіяу 

Коледжі здійснює екзаменаційна комісія, до складу якої включаються 

представники роботодавців та їх об’єднань, органів державної влади та 

місцевого самоврядування, наукових установ, інших організацій відповідно до 

Законів України "Про освіту", "Про фахову передвищу освіту" та Положення 

про порядок проведення атестації здобувачів освіти у Відокремленому 

структурному підрозділі «Вишнянський фаховий коледж Львівського 

національного університету природокористування» (далі - Положення). 

Зміст Програми кваліфікаційного іспиту (далі Програми) підготовлений на 

основі навчальних програм з дисциплін: технологія виробництва продукції 

рослинництва, технологія зберігання та переробка продукції рослинництва, 

плодоовочівництво, організація і планування аграрних формувань, що входять 

до атестації (кваліфікаційного іспиту) та передбачає вимоги до рівня знань, які 

повинні мати випускники з теоретичної і практичної підготовки, набутих 

фахових компетентностей та, які результати навчання вони повинні 

продемонструвати з обраного фаху під час атестації. 

При підготовці кваліфікаційного іспиту студентам рекомендується 

користуватися літературою наведеною у кінці програми. 

Мета кваліфікаційного іспиту - вимірювання та оцінювання результатів 

навчання на відповідність вимогам освітньо-професійної програми, присвоєння 

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та відповідної 



кваліфікації. 

Завдання кваліфікаційного іспиту - встановлення фактичної відповідності рівня 

підготовки випускників вимогам освітньо-професійної програми підготовки 

здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 201 Агрономія. 

Програма орієнтована на визначення рівня теоретичних знань та практичних 

навиків здобувачів освіти щодо: 

Програмакваліфікаційногоіспиту міститьперелікпитаньздисциплін,що 

формують спеціальні (фахові) компетентності та практичні завдання. 

Практичначастина міститьоднезавданняпрактичногохарактеру,тобто 

вирішення задач з дисциплін. Така структура екзаменаційного білету дозволяє 

перевіритисформованістьвідповіднихуміньтанавичокздобувачівосвіти. 

Атестаціюздобувачівфаховоїпередвищоїосвітиздійснюєекзаменаційна комісія, 

до складу якої входять представники роботодавців та їх об'єднань, 

органівдержавноївладитаорганівмісцевогосамоврядування,наукових установ, 

інших організацій відповідно до Положення про порядок проведення атестації 

здобувачівосвітиу Відокремленому структурному підрозділі 

«Вишнянськийфаховий коледж Львівського національного університету 

природокористування». 

 

Програма встановлює порядок, форму його проведення (письмова, усна, тощо); 

перелік дисциплін та питань, що виносяться на кваліфікаційний іспит; містить 

вимоги щодо рівня сформованості знань, умінь та навичок відповідно до 

освітньо-професійної програми 201 Агрономія та критерії оцінювання 

результатів навчання; перелік засобів, які можуть використовувати студенти на 

іспиті; список рекомендованої літератури та інших джерел. 

Програма подається для затвердження директору не пізніше ніж за місяць до 

проведення кваліфікаційного іспиту та оприлюднюється на сайті Коледжу. 



 



1.  ВИМОГИДОРІВНЯПІДГОТОВКИВИПУСКНИКА 

ОСВІТНЬО- ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ АГРОНОМІЯ ЗІ 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ201АГРОНОМІЯ 

Інтегральнакомпетентність: 

Здатність особи вирішувати типові спеціалізовані задачі в агрономії або у 

процесінавчання, щовимагає застосування положеньіметодів аграрноїнауки та 

може характеризуватися певною невизначеністю умов; нести відповідальність 

за результати своєї діяльності; здійснювати контроль інших осіб у визначених 

ситуаціях. 

Загальнікомпетентності: 

ЗК1.Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлюватицінностігромадянського(вільногодемократичного)суспільства та 
необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК2.Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності 

ідосягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

ЗК3.Здатністьспілкуватисядержавноюмовоюякусно,такіписьмово. ЗК4.Здатність 

спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК5.Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК6.Здатністьзастосовуватизнанняупрактичнихситуаціях. 

ЗК7.Здатністьвикористовуватиінформаційнітакомунікаційнітехнології. ЗК8. 

Здатність працювати в команді. 

Спеціальнікомпетентності 

 

СК1.Здатністьрозв’язуватиосновнітипизадачпрофесійнійдіяльності. 

СК2. Здатністьрозпізнаватизаморфологічнимиознакаминайбільшпоширенів 

регіонах сільськогосподарські культури та дикорослі рослини, оцінювати їх 
фізіологічний стан, адаптаційний потенціал, визначати чинники поліпшення 

росту, розвитку і якості продукції. 

СК3. Здатність розпізнавати основні типи та різновиди ґрунтів, обґрунтовувати 

напрями їх використання у землеробстві та прийоми відтворення родючості. 



СК4. Здатність обґрунтовано використовувати добрива та засоби захисту 
рослин з урахуванням їхніх хімічних і фізичних властивостей та впливу на 
навколишнє середовище. 

СК5. Здатністьрозумітиосновнібіологічнітаагротехнологічніправилаітеорії, 

пов’язані з вирощуванням сільськогосподарських та інших рослин. 

СК6. Здатність вирощувати, розмножувати сільсько-господарські культури та 

здійснювати технологічні операції з первинної переробки і зберігання продукції. 

СК7. Здатність застосовувати в процесах виробництва, переробки і зберігання 

новітні прийоми, заходи, засоби для отримання високоякісної, екологічно 
безпечної, ринково привабливої сільськогосподарської продукції. 

СК8. Здатність розуміти фізіологічні процеси сільськогосподарських рослин  

для розв’язання виробничих технологічних задач. 

СК9.Прагненнядозбереженнянавколишньогосередовища. 

СК10. Здатність застосовувати методи статистичної обробки дослідних даних, 

пов’язаних з технологічними та селекційними процесами в агрономії. 

СК11.Здатність прогнозувати можливості реалізації сільськогосподарської 
продукції в умовах існуючого ринкового середовища. 

СК12.Здатність забезпечувати безпечність праці під час вирощування 

сільськогосподарських та інших рослин. 

СК13.Здатність застосовувати іншомовну комунікативну спроможність для 
ефективного спілкування англійською мовою у професійному середовищі у 

сфері агрономії в усні і письмові формі. 

СК14.Здатністьдотримуватисявпрофесійнійдіяльностінормінтелектуальної 

доброчесності. 

Результатинавчання: 

РН1. Застосовувати всебічні спеціалізовані емпіричні та теоретичні знання для 

розв’язання практичних ситуацій у сфері агрономії. 

РН2.Вільноспілкуватисядержавноюмовоюусноіписьмово,утомучисліз 

професійних питань. 

РН3. Спілкуватися іноземною мовою усно і письмово на рівні, достатньому для 

обговорення професійних питань, пошуку необхідної інформації з питань 

агрономії. 

РН4. Опановувати нові методи і технології, впроваджувати інноваційні 

принципи і методи для підвищення ефективності виробничої діяльності в 

агрономії. 



РН6. Виявляти та вирішувати виробничі проблеми з урахуванням зональних 
умов, а також технологічних, правових, економічних, екологічних та етичних 
аспектів. 

РН7. Розробляти технологічні карти вирощування сільськогосподарських 

культур. 

РН8.Здійснювати первинний лабораторний аналіз зразків ґрунту, рослин і 

продукції рослинництва. 

РН9.Розроблятитаобґрунтовуватисистемисівозміндлягосподарства. 

РН10.Визначативартіснуоцінкуосновнихвиробничихресурсівгосподарства. РН11. 

Комплектувати і експлуатувати машинно-тракторні агрегати. 

РН12.Обиратидлявирощуваннясільськогосподарськихкультурдобриватазасоби 

захисту рослин на основі аналізу інформації про наявний асортимент. 

РН13. Оцінювати якість виконання польових робіт та раціонально 

використовувати природні ресурси. 

РН14. Організовувати технологічні процеси вирощування насіннєвого матеріалу 

сільськогосподарських культур відповідно до встановлених вимог, технологічні 

операції з первинної переробки і зберігання сільськогосподарської продукції. 

РН15.Планувати,аналізувати,контролюватийоцінювативласнуроботута роботу 

інших осіб у сфері агрономії та сільськогосподарського виробництва. 

РН16.Організовуватитаздійснюватиуправліннявиробничоюдіяльністюу сфері 

агрономії в умовах, що можуть зазнавати непередбачуваних змін. 

РН17. Вміти працювати самостійно і в команді, нести професійну 

відповідальність за результати роботи, дотримуватися норм та стандартів 
професійної етики для досягнення спільної мети. 

РН18. Застосовувати правові норми, норми з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності у професійній діяльності. 

РН19.Демонструватинеобхіднізнаннятарозуміннясутітазмістуосновних правових 

та норм фундаментальних галузей права. 

РН20.Здатністьформуватикультурупрофесійного мовлення. 



2. ФОРМА,МЕТА,ЗАВДАННЯТАЗМІСТПРОГРАМИ 

КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ІСПИТУ 

Атестація здобувачів освіти денної форми навчання спеціальності Агрономія 

проводиться у формі кваліфікаційного іспиту і є узагальнюючим етапом 

підготовки фахових молодших бакалаврів, яка проводиться після завершення 

теоретичного навчання та практичної підготовки. 

Мета кваліфікаційного іспиту – вимірювання та оцінювання результатів 

навчання на відповідність вимогам освітньо-професійної програми, 

присвоєння освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та 

відповідної кваліфікації. 

Завдання кваліфікаційного іспиту – встановлення фактичної відповідності рівня 

підготовки випускників вимогам освітньо-професійної програми підготовки 

здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 201 Агрономія. 



ПЕРЕЛІКПИТАНЬНАКВАЛІФІКАЦІЙНИЙІСПИТ 

 

ОРІЄНТОВАНІПРАКТИЧНІЗАВДАННЯДОКВАЛІФІКАЦІЙНОГО 

ІСПИТУ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 201 АГРОНОМІЯ 

 

1. Технологіявирощуваннясоняшнику.Характеристика.Сорти. 

2. Заготівлянасінняплодовихпорідтапідготовкайогодопосіву. 

3. Скласти 7-пільну овочеву сівозміну, в якій є рання картопля, конюшина, 

столові буряки, огірки, пізня білоголова капуста, ярий ячмінь з підсівом 

конюшини, збірне поле. 

4. Технологіявирощуваннявівса.Технікабезпекиприпротруюваннізерна. 

5. Вирощуваннянасіннєвихпідщепушкілцісіянців. 

6. Технологіяпереробкизернанакрупи. 

7. Народногосподарськезначення.Технологіявирощуванняозимогожита. 

8. Вибірділянкипідплодовийсадтапередсадивнапідготовкаґрунту. 

9. Технологіяірежимиактивноговентилюваннязерновихмас. 

10. Технологіявирощуваннякукурудзи.Характеристика.Сорти. 

11. Системаутриманняґрунтувмолодомутаплодоносномусадах. 

12. Технологіяпереробкиолійнихкультур. 

13. Характеристикаярогоячменютатехнологіявирощування.Сорти. 

14. Вирощуванняклоновихпідщепживцямитавідсадками. 

15. Зберіганнякоренеплодівморкви. 

16. Рослинництво,якгалузьсільськогогосподарстватанаука.Групипольових 

культур за головним продуктом їх харчування. 

17. Технологіявирощуваннябілоголовоїкапусти.Сорти. 

18. Характеристикабульбкартопліякоб’єктзберігання. 

19. Хлібнізлакипершоїгрупи.Види.Характеристика. 

20. Цвітнакапуста.Народногосподарськезначення.Характеристика.Сорти. 

21. Підготовкасховищдосезонузберіганняврожаюплодівіовочів. 

22. Хлібнізлакидругоїгрупи.Види.Характеристика групи. 

23. Технологіявирощуваннястоловоїморкви.Характеристика.Сорти. 

24. Післязбиральнадоробкаізберіганнябульбкартоплі. 

25. Технологіявирощуваннягороху.Сорти. 

26. Організаціятаструктураплодовихрозсадників. 

27. Виробництвоборошнатахліба. 

28. Ревінь.Народногосподарськезначення.Характеристика.Сорти. 

29. Зберіганнякоренеплодівцукровихбуряків. 

30. Визначитинормувисівуозимоїпшениці,якщона1гависівають5500000 

насінин,маса1000зерен40грам,чистота100%,схожість95%. 
31. Строки,способисівбитасадінняовочевихрослин.Технікабезпекипри 
посіві та садінні. 
32. Основнівимогидоконструкційзерносховищ,їхосновнітипи.Підготовкадо 
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зберігання. 
33. Морфологічнахарактеристиканадземноїчастинитакореневоїсистеми 
плодових дерев. 
34. Фазистиглостіовочевихкультур.Способитастрокизбирання.Техніка 
безпеки при збиранні. 
35. Розрахуватипотребувсадивномуматеріалісмородинидлязакладання 
товарної плантації площею 25 га. Схема садіння 3 м х 0,75 м. 

36. Підготовказерносховищдоприйманнязернановоговрожаю. 

37. Технологіявирощуванняозимоїпшениці.Сорти. 

38. Зберіганнязернаінасіннявсухомустані. 

39. Ріпчастацибуля.Народногосподарськезначення,характеристика.Сорти. 

40. Льон-довгунець.Народногосподарськезначення.Характеристика.Сорти. 

41. Доглядзанасадженнямималинитазбиранняврожаю. 

42. Визначити норму висіву столових буряків на 1га, якщо густота рослин до 
збирання 222 000 шт/га, чистота 97%, схожість 80%, маса 1000 клубочків 12 

грам, коефіцієнт збільшення 2. 

43. Овочівництво,якгалузьсільськогогосподарстватанаука. 

44. Розрахувати площу шкілки сіянців для закладання 8 га чергового поля 
плодового розсадника. Схема садіння сіянців 90 см х 25- см. Вихід сіянців з 1 га 

шкілки 150 000 шт. 

45. Технологіяочищеннязерна. 

46. Народногосподарськезначенняквасолі.Характеристика.Сорти. 

47. Удобреннятазрошеннямолодоготаплодоносногосадів. 

48. Особливостіплодоовочевоїсировиниякоб’єктапереробки. 
49. Технологіявирощуванняцукровихбуряків.Технікабезпекипризбиранні 
урожаю. 
50. Строки,видитатехнікаобрізуванняплодовихдерев. 
51. Визначитипотребурозсадиранньоїбілоголовоїкапустинаплощу3га, 

якщо схема садіння 60 см х 30 см, страховий фонд 5%. 
52. Народногосподарськезначення.Технологіявирощуваннякартоплі.Сорти. 
53. Організаціятериторіїплодовогосаду. 
54. Технологіяпереробкицукровихбуряків. 
55. Технологіявирощуванняхмелю.Сорти. 
56. Класифікаціяовочевихкультур.Характеристикагруп. 
57. Способизберіганнябульбкартоплірізногоцільовогопризначення. 
58. Раннякартопля.Сорти.Яровизація.Технологіявирощування. 
59. Визначитинорму-висівульону-довгунця,якщона1га висівають 
60. 22000000насінин,маса1000насінин4,5грами,чистотанасіння100% 
схожість95%. 
61. Післязбиральнадоробкатазберіганнякоренеплідниховочів. 
62. Доглядзамолодиміплодоноснимсадом. 
63. Сучаснітехнологіївирощуванняозимогожита.Сорти. 
64. Основивиробництвабіопалива. 
65. Технологіявирощуваннясаджанцівплодовихкультур. 
66. Особливостісучаснихтехнологійвирощуваннягороху. 
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67. Контрольвиробництваізберіганняконсервованоїпродукції. 
68. Агротехнологіявирощуваннястоловихбуряківтаморкви. 
69. Технологіявирощуванняозимогоячменю.Сорти. 
70. Основитехнологіїпереробкицукровихбуряків. 
71. Капустабілоголова.Технологіявирощуванняранньоїкапусти. 
72. Сучаснітехнологіївирощуванняозимоїпшениці.Сорти. 
73. Зберіганнязернаінасіннявсухомустані. 
74. Сучаснітехнологіївирощуванняріпаку. 
75. Вирощуванняпомідорів.Способиформуваннярослин. 
76. Зберіганнязерновихмасбездоступуповітря. 
77. Проблемирозвиткуаграрногосекторуекономіки. 
78. Предмет,завданняіметодививченнянауки«Організаціяіпланування 
діяльності аграрних формувань». 
79. Установчідокументитареєстраціяаграрнихформувань. 
80. Сутьтаорганізаційно-правовізасадидіяльностіфермерськогогосподарства. 
81. Особливостіорганізаціїакціонернихтовариств. 
82. Завдання,створенняіфункціонуванняобслуговуючихкооперативів. 
83. Організаційно-виробничіпередумовиформуванняматеріально-технічної 
бази, агропромислових підприємств. 
84. Розрахунокпотребипідприємствутракторахіс.г.машинах. 
85. Визначенняпотребивпальномуімастильнихматеріалахназапланований 
обсяг виконуваних робіт. 
86. Організаціяроботидопоміжнихіобслуговуючихвиробництв. 
87. Завдання,принципитаметодинормуванняпраціваграрнихформуваннях. 
88. Формуваннямережіінфраструктуриаграрногоринку. 
89. Поняттянормуванняпрацінарізнихроботахвокремихгалузях. 
90. Суть,принципитаособливостігосподарськогорозрахункувумовахринку. 
91. Атестаціяіраціоналізаціяробочихмісць. 

92. ЗмістПоложенняпрооплатупраці,йогорозробканапідприємствах 

аграрного сектору. 

93. Формуваннямережіінфраструктуриаграрногоринку. 

94. Методикаобчисленнясобівартостірізнихвидівпродукції,робітіпослуг. 

95. Системавнутрішньогосподарськихпланівваграрнихформуваннях. 

96. Виробничадіяльністьпідприємницькихструктур.Змістбізнес-плану. 
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3. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОВЕДЕННЯ 

АТЕСТАЦІЇЗДОБУВАЧІВОСВІТИ.СТРУКТУРАЕКЗАМЕНАЦІЙНОГО 

БІЛЕТУ 

Консультації щодо атестації здобувачів фахової передвищої освіти проводяться 

протягом навчального року викладачами агрономічних дисциплін. 

Підготовку, організацію та проведення кваліфікаційного іспиту здійснює 

циклова комісія агрономічних дисциплін, яка розробляє пакет екзаменаційної 

документації для складання кваліфікаційного іспиту та програму, схвалює їх на 

своємузасіданнітапередаєназатвердженнядиректоруколеджуабозаступнику 

директора з навчальної роботи. Основними складовими частинами пакету є 

перелік теоретичних питань з дисциплін, які входять до кваліфікаційного 

іспиту, білети, критерії оцінювання. 

Білетитиражуютьсявкількості,якана3-5шт.більшавідпередбачуваної 

чисельностіосіб,щобудутьскладатикваліфікаційнийіспит.Коженбілет 

складається з теоретичної та практичної частини. 

Теоретична частина містить 4 питання з дисциплін, які входять до 

кваліфікаційного іспиту. 

Оцінювання знань студентів здійснюється сумарно за 5-бальною системою з 

подальшим переведенням у традиційну систему для фіксації оцінки в 

нормативних документах за такою схемою: 

4. ПОРЯДОКПРОВЕДЕННЯКВАЛІФІКАЦІЙНОГОІСПИТУ 

Екзаменаційнакомісіястворюєтьсящорічноускладіголови,заступникаголови та 

членів комісії у строки, визначені графіком освітнього процесу на поточний 

навчальний рік, що розробляється на основі навчальних планів. 

Узгоджений з головою  екзаменаційної комісії розклад складання 

кваліфікаційного  іспиту, складає завідувач природничого  відділення та 

затверджує директор коледжу не пізніше ніж за місяць до початку проведення 

кваліфікаційного іспиту і доводиться до загального відома. 

Головоюекзаменаційноїкомісіїпризначаєтьсяфахівецьугалузіагрономії.Одна 

йта сама особа може бути головою екзаменаційної комісії не більше трьох років 

поспіль. Склад екзаменаційної комісії затверджується наказом директора 

Коледжу. Права та обов’язки голови, заступника голови та членів 

екзаменаційної комісії визначені в Положенні. 

Секретар екзаменаційної комісії призначається наказом директора з числа 

працівників коледжу і не є членом комісії. Свої обов’язки він виконує за рахунок 

робочого часу за основною посадою. Секретар екзаменаційної комісії забезпечує 

правильне і своєчасне оформлення екзаменаційної документації. Права та 
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обов’язкисекретаряекзаменаційноїкомісіївизначенівПоложенні. 

До проведення кваліфікаційного іспиту завідувач юридичного відділення 

складає списки випускників та готує наказ про їх допуск до складання 

кваліфікаційного іспиту. Список може бути поділений на підгрупи по 10-15 

чоловік (як правило в алфавітному порядку). 

Складання кваліфікаційного іспиту проводиться на відкритому засіданні 

екзаменаційної комісії за участю не менше ніж половини її складу приобов'язковій 

присутності голови комісії або заступника. До обов'язків екзаменаційної комісії 

входить контроль за проведенням кваліфікаційного іспиту, оцінка відповідей на 

теоретичні питання та практичні завдання, додаткові питання комісії, а також 

виставлення загальної оцінки за іспит випускникам. 

Для виконання завдань, які містяться в білеті кожному студенту відводиться 

індивідуальне робоче місце. Відповіді на завдання екзаменаційного білету 

записуються студентами в спеціальні проштамповані аркуші. 

Для виконання екзаменаційних завдань студенти можуть використовувати 

ручки, олівці, лінійку, калькулятор, визначений цикловою комісієюроздатковий 

матеріал. Усі інші матеріали, такі як: довідники, словники, записи, конспекти, 

тощо, а також засоби мобільного зв'язку і будь-які носії інформації протягом 

іспиту студентами використовувати суворо забороняється. В разі порушення 

зазначених вимог, а також при виявленні проявів несамостійного виконання 

студентами завдань, які проявляються, наприклад, у вигляді розмов, 

підказування, інших видів спілкування, екзаменаційна комісія, яка здійснює 

контроль за проведенням екзамену має право вивести студента з іспиту з 

виставленням йому загальної незадовільної оцінки. 

Студенти, допущенідо складання іспиту повиннінапередодні його проведення 

з’явитися до коледжу для ознайомлення зі зведеною відомістю успішності. 

В аудиторіючигуглклас,якщокваліфікаційнийіспитпроходитьдистанційно в 

режимі відеоконференції, одночасно запрошуються всі студенти. 

Перед початком іспиту голова комісії вітає здобувачів освіти з початком 

іспиту, зачитує наказ про допуск студентів до іспиту, оголошує склад 

екзаменаційної комісії та коротко пояснює порядок її роботи. Враховуючи 

режимроботикомісії,доскладаннясамогоіспитузапрошуютьсяодночасно не 

більше п’яти здобувачів освіти. 

Післяцьогокоженстудентвибираєбілет,називаєсвоєім’ятапрізвищеі 

номер білету. Ці відомості фіксуються у протоколі. 

Після кожен студент бере білет, називає своє ім’я та прізвище і номер білету. 

Ці відомості фіксуються у протоколі Тривалість відповіді одного студента на 
білет не повинна перевищувати 30 хвилин. Загальна тривалість атестації не 

повинна перевищувати 6 годин на день. Якщо кваліфікаційний іспит 
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проводиться дистанційно, студенти після відведено часу на підготовку доздачі 

кваліфікаційного іспиту спочатку надсилають свої відповіді на білет в 
спеціально створений гугл клас, а після цього доповідають в режимі 

відеоконференції, яка записується на електродний носій. Відеозапис відповіді 

кожного студента зберігається протягом року, 

післяцього знищується, прощо складаєтьсявідповідний акт. Післяпідготовки 

здобувачаосвіти,комісіязаслуховуєйоговідповіді.Членикомісіїмають право 

ставити здобувачу освіти додаткові запитання за таких обставин: 

відповідьздобувача освіти недостатньо повна, позбавлена логічності й 

визначеності; 

увідповідідопущенісуттєвіпомилки; 

виникаютьсумнівивоцінцізнаньздобувача освіти. 

Якщо кваліфікаційний іспит проводиться дистанційно, студенти післявідведено 

часу на підготовку до здачі кваліфікаційного іспиту спочатку надсилають свої 

відповіді на білет в спеціально створений гугл клас, а після цього доповідають в 

режимі відеоконференції, яка записується на електродний носій. Відеозапис 

відповіді кожного студента зберігається протягом року, після цього 

знищується, про що складається відповідний акт. 

 

5. КРИТЕРІЇОЦІНЮВАННЯЗНАНЬЗДОБУВАЧІВОСВІТИ 

Дані критерії включають в себе основні вимоги до оцінки рівня підготовки 

випускниківколеджузіспеціальностітадозволяютьробитивисновкипро 

рівеньпідготовки випускників. Виконання всіх екзаменаційних завдань 

кваліфікаційного іспиту є обов'язковим. Оцінки (бали) виставляє кожен член 

комісії. Відповіді на білети, екзаменаційна комісія оцінює за чотирибальною 

системою («відмінно», «добре», «задовільно», 

«незадовільно»)залежновідкількостіправильних. 

Екзаменаційна комісія на закритому засіданні обговорює результати атестації та 

шляхом відкритого голосування простою більшістю голосів членів комісії, які 

брали участь в її засіданні, приймає рішення про оцінку відповіді здобувача 

освітинакваліфікаційномуіспитізачотирибальноюшкалою(«відмінно», 

«добре», «задовільно», «незадовільно»). Повторне складання (перескладання) 

кваліфікаційного іспиту з метою підвищення оцінки не дозволяється. 

Екзаменаційнакомісіяможеприйнятирішенняпроте,щоздобувачосвітиєне 

атестованим, якщо під час відповіді на кваліфікаційному іспиті здобувач 
освіти не продемонстрував певний рівень компетентностей та результатів 

навчання, передбачених освітньо-професійною програмою. 

Якщо кваліфікаційний іспит проводиться дистанційно то оцінювання 

здобувачів освіти здійснюється відповідно до Положення про порядок 

проведення атестації здобувачів освіти у Відокремленому структурному 
підрозділі «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного 

університету природокористування». 
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Оцінюваннярезультатівскладаннякваліфікаційногоіспитуздійснюєтьсяза 

національною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», 

«незадовільно»)відповіднодокритеріївоцінювання,щомістятьсяуцій 

програмі.ОцінкивиставляєкоженчленЕкзаменаційної комісії,аголова- 

підсумовує результат по  кожному студенту. За підсумками атестації 

виставляється одна оцінка, яка записується у відомість успішності та протокол. 

Рішення Екзаменаційної комісії про оцінку  знань, умінь, навичок, 

компетентностей,присвоєнняздобувачуфаховоїпередвищоїосвітивідповідної 

кваліфікації та видачу диплома ухвалюється на закритому засіданні комісії 

відкритимголосуванням звичайноюбільшістюголосів членівкомісії,якібрали 

участь у засіданні. При однаковій кількості голосів приймається рішення на 

користь здобувача освіти. Диплом з відзнакою 

видаєтьсястуденту,якийзавесьтерміннавчанняотримавпідсумковіоцінки 

«відмінно» не менше як із 75% усіх освітніх компонентів, передбачених 

освітньо-професійною програмою та з оцінкою «відмінно» за результатами 

атестації, а з інших – оцінки «добре». 

Якщокваліфікаційнийіспитпроводитьсядистанційнотооцінюванняздобувачів 

освітиздійснюєтьсявідповіднодоПоложенняпропорядокпроведенняатестації 

здобувачів освіти у Відокремленому структурному підрозділі «Вишнянський 

фаховий коледж Львівського національного університету 

природокористування». 

 

6. ПІДВЕДЕННЯПІДСУМКІВРОБОТИЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇКОМІСІЇ 

 

 

Засідання екзаменаційної комісії, складання кваліфікаційного іспиту, підбиття 

підсумків атестації здобувачів освіти оформляється протоколом за формою, 

встановленою Положенням, в якому відображаються: оцінка, отримана 

здобувачем під час атестації, рішення екзаменаційної комісії про присвоєння 

освітньо- професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», освітньої 

кваліфікації за відповідною спеціальністю, а також зазначення зразка диплома 

(диплома звичайного зразка або диплома з відзнакою). 

Рішення екзаменаційної комісії оголошується у день складання іспиту з 

присвоєнням освітньо-професійного ступеня та кваліфікації після оформлення 

протоколу засідання екзаменаційної комісії. 

Протокол підписує голова, заступник голови та члени екзаменаційної комісії, 

що брали участь у засіданнях. 

Атестація завершується видачою здобувачам освіти диплома освітньо- 

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра з присвоєнням 

кваліфікації - фаховий молодший бакалавр з агрономії. 
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У разі неуспішного складання кваліфікаційного іспиту, здобувач вважається 

таким, що не виконав індивідуальний навчальний план та відраховується із 

Коледжу. Таку особу може бути поновлено на навчання за її заявою для 

повторного складання кваліфікаційного іспиту відповідно до вимог 

передбачених Положенням. 

Здобувачам фахової передвищої освіти, які не з’явилися на кваліфікаційний 

іспит з поважної причини, за поданням заступника директора з навчальної 

роботи директором Коледжу може бути перенесений термін атестації у період 

роботи комісії. 

Здобувач фахової передвищої освіти, який отримав незадовільну оцінку під час 

складання кваліфікаційного іспиту, відраховується з Коледжу і йому видається 

академічнадовідкавстановленогозразка.Урозділі’академічноїдовідки 

«Відрахований» зазначається причина: «як неатестований за результатами 

атестації». 

Запідсумкамидіяльностіекзаменаційноїкомісіїголовакомісіїскладаєзвіт, 

який затверджується на її заключному засіданні. 

У звіті відображаються рівень підготовки фахівців зі спеціальності і 

характеристика знань, умінь та компетентностей випускників, якістьвідповідей, 

недоліки, допущені у підготовці фахівців, зауваження щодо забезпечення 

організації роботи екзаменаційної комісії тощо. 

 

7. ПОРЯДОКОСКАРЖЕННЯРЕЗУЛЬТАТІВ 

(АПЕЛЯЦІЯ)КВАЛІФІКАЦІЙНОГОІСПИТУ 

У разінезгодизоцінкоюздобувайфаховоїпередвищоїосвітимаєправоподати 

апеляцію. 

Апеляція подається особисто здобувачем освіти на ім’я директора в день 

проведення кваліфікаційного іспиту, але не пізніше ніж на наступний робочий 

день після оголошення результатів. 

З метою захисту прав здобувачів освіти та розгляду їх апеляцій щодо 

результатівскладаннякваліфікаційногоіспитустворюєтьсяАпеляційнакомісія, 

склад та порядок роботи якої затверджується наказом директора Коледжу. 

АпеляціярозглядаєтьсяАпеляційноюкомісієюнепізнішеніжнанаступний 

робочий день після її подання. 

Висновки Апеляційної комісії оформлюються відповідним протоколом. У разі 

встановлення Апеляційною комісією порушень під час проведення 

кваліфікаційного іспиту, які вплинули на результати оцінювання, рішенням 

Екзаменаційної комісії на підставі висновків комісії з розгляду апеляції 
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приймаєтьсярішенняпрозмінуоцінки. 

Повторнескладаннякваліфікаційногоіспитузметоюпідвищенняоцінкине 

дозволяється 
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МІНІСТЕРСТВООСВІТИІНАУКИУКРАЇНИ 

ВІДОКРЕМЛЕНИЙСТРУКТУРНИЙПІДРОЗДІЛ"ВИШНЯНСЬКИЙ 

ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЛЬВІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ" 

Освітньо-

професійнийступінь«Фаховиймолодшийбакалавр»Галузь знань20 

«Аграрні науки тапродовольство»Спеціальність 201 «Агрономія» 

Освітньо-професійнапрограма“Агрономія” 

Кваліфікаційний іспит з фахових дисциплін - кваліфікаційний 

іспитфахового молодшого бакалавра здисциплін"Технологія виробництва 

продукції рослинництва", "Технологія зберігання та переробка 

продукціїрослинництва","Плодоовочівництво","Організаціяіплануванняаграр

них формувань". 

 

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙБІЛЕТ№1 

1. Технологіявирощуваннявівса.Технікабезпекиприпротруюваннізерна. 

2. Вирощуваннянасіннєвихпідщепушкілцісіянців. 

3. Технологіяпереробкизернанакрупи. 

4. Предмет,завданняіметодививченнянауки«Організаціяі 

планування діяльності аграрних формувань». 

 

Розглянутоісхвалено 

цикловоюкомісієюспеціальнихагрономічнихдисциплін 

Протокол №  від « »  2024 року 

Голова циклової комісії  ЯрославПОМІРКО 
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